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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2024

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  l ink  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/camara-de-graduacao-osasco  ,  reuniram-
se os senhores membros da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob a  presidência  de Prof.  Dr.  Acácio  Augusto Sebastião Júnior.
Estiveram presentes os membros: Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Acácio Augusto
Sebastião Júnior, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Evandro Luiz Lopes,
Prof.  Dr.  Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Sr.  Lucas Castro da Silva,
Profa.  Dra.  Maíra Cardoso Zapater,  Sra.  Marina Aiello  Tanaka,  Profa.  Dra.
Simone Alves da Costa.  Justificou ausência:  Profa.  Dra.  Regina da Silva de
Camargo Barros Participaram da reunião como convidados:  Sra.  Ana Paula
Rocha Garcia  de  Oliveira,  Sra.  Jacyeli  Macena Quirino.  Tendo os  senhores
conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com 9
presentes. O professor Acácio Augusto, coordenador da Câmara de Graduação,
iniciou a reunião às  9h05min saudando todos os  presentes.  Em seguida,  o
professor informou que a reunião da Câmara foi transferida para o dia 18 em
decorrência  do  adiamento  da  reunião  da  Congregação,  que  também  foi
remarcada  devido  à  realização  do  Congresso  Acadêmico.  Posteriormente,
submeteu à apreciação dos membros a minuta da ata referente à reunião de
13 de setembro de 2024. O documento foi submetido à votação e aprovado
com o registro de 3 abstenções. Na sequência, foram abertos os INFORMES:
1. Câmara de Graduação- ♦ Matrícula 2024.2. O professor Acácio destacou
a conclusão dos processos de matrícula e rematrícula do semestre, ressaltando
que essa foi uma tarefa desafiadora e complexa para todos os envolvidos. Ele
expressou agradecimentos à Secretaria Acadêmica, cuja dedicação foi essencial
para  que  todos  os  processos  fossem realizados  da  melhor  forma  possível.
Regulamento  do  NDE-  Após  discussão  realizada  na  última  reunião  do
Conselho de Graduação, foi aprovada a nova resolução do NDE, a qual deve ser
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considerada  nos  cursos  de  graduação  da  Unifesp  a  partir  de  agora.  Em
qualquer alteração futura do PPC dos cursos, deverá haver menção a esse novo
regulamento. ♦ Agradecimento à Biblioteca- O professor Acácio parabenizou
a biblioteca pela realização do relatório sobre as atividades de instalação no
novo campus e pela celeridade na homologação dos trabalhos de conclusão de
curso-  TCCs,  ressaltando  que  essa  agilidade  foi  essencial,  dado  o  impacto
negativo do calendário apertado.  2. Secretaria Acadêmica-  A Sra.  Jacyeli
Macena apresentou os seguintes prazos acadêmicos: solicitação de trancamento
regular de matrícula de 26 de setembro a 24 de novembro; exclusão de UC de 7
de outubro a 7 de novembro; solicitação de aproveitamento de estudos de 7 de
outubro a 14 de novembro; análise de aproveitamento de estudos realizada
pelas  coordenações,  até  13  de  dezembro.  3.  Biblioteca-  ♦Envio  de
documentos para a Comissão de Apoio à Biblioteca- O Sr. Andreas Leber
informou  que  a  Biblioteca  enviou  dois  documentos  esta  semana  para  a
Comissão de Apoio à Biblioteca: o Plano de Contingência, exigido pelo MEC
para autorização, reconhecimento e renovação dos cursos de graduação, e um
relatório  de  gestão referente  ao  seu período como coordenador.  Ambos os
documentos  serão  encaminhados  à  Congregação  para  aprovação.  ♦
Repositório Institucional- 61 TCCs de formandos verificados e 9 pendentes.
Após contato com as coordenações, 5 desses casos já foram resolvidos, restando
4 TCCs a serem concluídos.  A expectativa é atingir 100% de registros dos
formandos.  Não havendo mais  informes,  foi  aberta  a  ORDEM DO DIA:  O
professor  Acácio  justificou  a  quantidade  de  aprovações  ad  referendum,
explicando que foi necessário para manter a celeridade nas tramitações dos
processos diante do calendário apertado. Ele agradeceu o apoio da secretária
da Câmara de Graduação, Sra. Luciana Martins, que colaborou nesse processo.
1. Homologação da aprovação ad referendum do pedido de reversão de
cancelamento  de  matrícula-  Ciências  Atuariais-  RA  150618-  SEI:
23089.025701/2024-18- Aprovada por unanimidade,  após apresentação do
pleito do aluno realizada pelo professor Francisco Marcelo, coordenador do
curso de Ciências Atuariais. 2. Homologação da aprovação ad referendum
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do  pedido  de  reversão  de  cancelamento  de  matrícula-  Relações
Internacionais- RA 94027- SEI: 23089.025697/ 2024-80- Aprovada com o
registro de 1 abstenção, após apresentação do pleito do aluno realizada pelo
professor Acácio Augusto, coordenador do curso de Relações Internacionais. 3.
Homologação da aprovação ad referendum do pedido de extensão de
prazo  para  integralização-  Relações  Internacionais-  RA  94139-  SEI:
23089.  027558/  2024-91 -  Aprovada  com o  registro  de  1  abstenção.  4.
Homologação da aprovação ad referendum do pedido de reversão de
matrícula e extensão de prazo para integralização de curso- Relações
Internacionais- RA 112796 - SEI: 23089.028896/ 2024-40- Aprovada por
unanimidade. 5. Homologação da aprovação ad referendum do pedido de
reversão  de  cancelamento  de  matrícula-  Ciências  Econômicas-  RA
120352- SEI: 23089. 026255/ 2024-51-  Aprovada por unanimidade, após
apresentação  do  pleito  do  aluno  realizada  pela  professora  Daniela  Vaz,
coordenadora do curso de Ciências Econômicas. 6. Regimento e Composição
do NDE do Curso de Ciências Contábeis- SEI: 23089.030769/ 2024-19- A
professora  Simone  Alves,  coordenadora  do  curso  de  Ciências  Contábeis,
explicou a necessidade de atualização do Núcleo Docente Estruturante(NDE) do
curso, uma vez que o regimento estava desatualizado, especialmente após a
aprovação das novas Diretrizes Curriculares Nacionais em março deste ano,
que determinaram um prazo de dois anos para adequação do curso às novas
normas. Além disso, foi publicada, esta semana, uma nova resolução sobre o
NDE pelo Conselho de Graduação. A Professora Simone relatou que, embora
tenham  seguido  a  portaria  anterior,  a  nova  portaria  trouxe  atribuições
adicionais que não estavam no escopo inicial do NDE. Diante disso, ela solicitou
a  submissão  do  regimento  do  NDE  do  curso  de  Ciências  Contábeis  para
aprovação,  condicionada  à  incorporação  dessas  novas  atribuições.  Após
discussão, a proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 7.
Representantes da Câmara de Graduação na CAEP- SEI: 23089.017090/
2022-64 - Diante da ausência de voluntários, o professor Acácio comunicou
que informará o Professor Sandro Braz, coordenador da CAEP, sobre a falta de
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interessados. Ele informou que vai pautar este item novamente na próxima
reunião da Câmara de Graduação, com o objetivo de verificar se algum membro
se  candidata.8.  Discussão sobre adoção de novos procedimentos para
assinatura de contrato de estágio de alunos em atividades domiciliares
com a exigência de declaração médica- A Professora Daniela, coordenadora
do curso de Ciências Econômicas, contextualizou o pedido, destacando que o
objetivo não era discutir um caso específico, mas sim enfatizar a importância de
adotar providências para evitar futuros problemas institucionais. Após relatar
um  caso  ocorrido,  iniciou-se  uma  discussão  na  qual  alguns  membros  se
revezaram  em  manifestações,  apresentando  suas  opiniões.  Ao  término,
deliberou-se que a Câmara de Graduação emitirá uma orientação formal para
que a Secretaria de Graduação indefira imediatamente os pedidos de estágio de
alunos  que  estão  cumprindo  atividades  domiciliares.  Para  outras  questões
relacionadas a esse tema, os processos serão encaminhados à Comissão de
Curso para análise,  antes de serem submetidos à  discussão na Câmara de
Graduação. Em seguida, a proposta foi colocada em votação e aprovada por
maioria. Por fim, o professor Acácio agradeceu a presença, desejou um bom
final de semana e boa aula a todos, encerrando assim a sessão. Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei
a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE
NOVEMBRO DE 2024.
N

 
 
 
 

 Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior
Presidente da Câmara de Graduação

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 


